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 1گزينه -126

  :صورت زير است بندي مورد نظر به دسته
  

    اعداد دسته  ي اول دسته جمله  ي آخر دسته جمله
  ي اول دسته  1 1 1
  ي دوم دسته  2، 3 2 3
  ي سوم دسته  4،  6،5 4 6

  ي چهارم دسته  7،  8،  10،9 7 10
 

12ي عمومي ي با جمله ها تشكيل يك دنباله ي اول تمامي دسته جمله
1
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


)(nnan ي  دهد همچنين جمله مي

))(()(ي عمومي ها نيز يك دنباله با جمله آخر تمامي دسته 112
1




 nnnbn ي اول  پس جمله .است

19112ي بيستم برابر دسته
12020





)(

na 210120191ي آخر آن برابر و جمله  )(nb است  .
  :شود صورت زير تكميل مي بنابراين جدول فوق به

  
    اعداد دسته ي اول دستهجمله ي آخر دسته جمله

  ولي ا دسته 1 1  1

  ي دوم دسته  ,32 2  3

6  4 654   ي سوم دسته  ,,

10  7 10987   ي چهارم دسته  ,,,

...
  ...
  ...
  ...
  

210  191 210193192191   ي بيستم دسته ,,,...,
  

  :اين مجموع برابر است با. را محاسبه كنيم 210تا  191خواهيم مجموع اعداد طبيعي از  حال مي

40102
20210191


 )(  
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  4گزينه -127

xfy)(تابع نمودار   دو واحد انتقال نمودار تابع، با)( 2 xfy براي تعيين . آيد دست مي به سمت چپ به
xfxy)(ي تابع دامنه   ،0لازم است كه)(xfx بنابراين ،x و)(xf  بايد هم علامت باشند يعني يا هر

xfy)(ي تابع قسمتي از دامنه لذاهر دو منفي باشند دو مثبت، يا    ، كه نمودار آن در نواحي اول و سوم است
xfxy)(ي تابع دامنه  ي تابع پس دامنه. شود مي)(xfxy  ،],[],[ 2035  است.  

  
  

  3گزينه -128
















2020
2020

20200
2020

2090360560
360270020270

110560
700250

sincos
sincos

sincos
)(sincos

)(cos)(cos
)(sin)(sin

coscos
sinsin

  

3
7

60
41

401
401

201
201

20
20

20
20

20
20

20
20






























/
/

/
/

tan
tan

cos
sin

cos
cos

cos
sin

cos
cos

  

  
  1گزينه -129
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  4گزينه -130

  :پس داريم. درجه است 360مجموع زواياي داده شده برابر 
 13536065801070   

537100360، شامل ي مركزي بنابراين گروه سني با زاويه
135 / درصد از اين جامعه است.  

  
  

  2گزينه -131
nxxxها فرض كنيم طول اضلاع مربع ,...,, است داريم 8كه ميانگين طول اضلاع برابر  با توجه به اين. باشند 21

8 
n
x

x i  .4465ها برابر كه ميانگين مساحت مربع همچنين از اين شود كه نتيجه مي است /

4465
2

/
n
xi . 2از طرفي انحراف معيار طول اضلاع مربع برابر است با

2
x

n
xi    كه حاصل آن

2144184465 2 /// ها كه نسبت انحراف  بنابراين ضريب تغييرات طول اضلاع مربع. است
  .آيد دست مي ها است، به معيار به ميانگين داده
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x
vc   

  3گزينه -132
كه يك مهره قرمز و حداقل  مهره، احتمال اين 4در انتخاب . ي قرمز داريم مهره 2ي سياه و  مهره 5يد، ي سف مهره 7

  :دو مهره سفيد باشد برابر است با
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  3گزينه -133
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2ي دوم ي درجه از حل اين معادله
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  :آيد دست مي به x2tanدر نهايت مقدار
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  1گزينه -134
022ي ، مجموعه جواب نامعادله fي تابع ي اعداد حقيقي و دامنه ، مجموعه gي تابع دامنه  xx است .

  .مجموعه جواب اين نامعادله در جدول تعيين علامت زير مشخص شده است
  2   1   x  
-  0  +  0  -  22  xx  
     مورد قبول  

RDgبنابراين  و),( 21fD.  
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  2گزينه -135
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  :پس داريم.  1nاست، لازم است كه ناصفر چون اين حد برابر يك عدد حقيقي
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  .آوريم دست مي به 1xرا در fحال حد تابع
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  4گزينه -136

2طول شرط پيوستگي را در نقطه به


x كنيم برقرار مي.  
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af  12 )(  
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431  aa  
  
  
  
  
  



      1394پاسخ تشريحي سؤالات درس رياضي كنكور سراسري خارج از كشور سال 
وسط سيدامير ستوده رشته علوم تجربي ت  

 
  4گزينه -137

آهنگ متوسط تغيير تابع
x

xxf 1
)( نسبت به تغيير متغيرx1طول ، در نقطه بهx برابر /440با نمو

6
5

440
1441



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)()/( ff 1طول اي تغيير تابع در نقطه به ست و آهنگ لحظهاx 1برابر است با مشتق تابع درx 
  :پس داريم
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6دو مقدار برابر اختلاف اين 
1

6
51  است .  

  
  2گزينه -138
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  1گزينه -139
441تابع 23  xaxaxxf ي حقيقي متمايز  داراي سه ريشه fچون. گيريم را در نظر مي )()()(

  :صورت زير است و مثبت است نمودار آن به

  
ي درجه دوم  هاي معادله ريشه و در حقيقت . اند fهاي مشتق تابع ريشه و طول در شكل فوق نقاط به

axaxxf  4123 2 ي حقيقي متمايز و مثبت باشد بنابراين  اين معادله بايد داراي دو ريشه. اند)()(
  .نيز مثبت باشد ها ، جمع و ضرب ريشه 0در اين معادله بايد

0110434140 22  aaaa )()(  
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0112ي هاي معادله ريشه  aa اعداد

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0112  aa صورت زير است به:  
  83 /   82/   a  
+  0  -  0  +  112  aa

  
    مورد قبول  غير قابل قبول  مورد قبول

  

axaxxfي هاي معادله جمع ريشه  4123 2 03نيز بايد مثبت باشد يعني )()(
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

 )(a  كه

03هاي معادله نيز بايد مثبت باشد پس از طرف ديگر ضرب ريشه.  1aدهد نتيجه مي
4


 a يا معادل آن

4a  .ها در شكل زير نشان داده شده است اشتراك اين جواب.  

  
),(ي ، بازه aي بنابراين محدوده 2

531
 است و چون),( 4  ؛ به ازايقرار داردنيز در اين محدوده

4a نيز  شرايط برقرار است.  
  

  3گزينه -140
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  2گزينه -141
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  4گزينه -142
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  2گزينه -144

شود و  نزديك مي 2نيز از سمت راست به  2xصورت در اين نزديك شود 2سمت راست به از xفرض كنيم
لذا در اين همسايگي  42 2 x . صورت ي تابع در اين همسايگي به بنابراين ضابطهxxxf 43 )( كه  است

  :دهد نتيجه مي
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  2گزينه -145
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2x ،9طول عرض از مبدا خط مماس بر منحني در نقطه به
  .است 8
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8122813
2 223  xmxyxxmxy )()(  

ي دوم، طول نقاط ماكزيمم و مينيمم تابع اند و چون طول ماكزيمم و مينيمم منفي  ي درجه هاي اين معادله ريشه
منفي و  ها ريشه، جمع  0در اين معادله بايد بنابراين. ي متمايز منفي باشد است اين معادله بايد داراي دو ريشه

  :پس داريم .باشد بتها مث ضرب ريشه
5m 306414يا 2  mm )(  

02اه و جمع ريشه
12


 )(m  01و لذاm  
  .ستا3mصورت به mي بنابراين محدوده .كند را مشخص مي mها حدود اشتراك اين مجموعه جواب

  :بنابراين. ي مشتق دوم تابع است ي عطف اين توابع، ريشه اما طول نقطه

2
10224 


mxmxy  

  
  :بنابراين داريم

22
1413 




mxmm  
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  1گزينه -147

هاي عبارت واقع در مخرج  ضرب ريشهبنابراين . هاي قرينه است با توجه به شكل تابع داراي دو مجانب قائم با طول
  :بنابراين داريم. ها برابر صفر است ، منفي و جمع آن

001
 a

a
  ها ضرب ريشه:       

00 
 b
a
b

  ها ريشه جمع:         
  

  2گزينه -148
ها، هر پرتوي كه به موازات محور تقارن سهمي بر سهمي بتابد، در بازتابش از  طبق خاصيت بازتابندگي سهمي

)/,(بنابراين سهمي مورد نظر افقي، راس آن . گذرد كانون مي 161 S،  كانون آن),/( 190 F  و
526190ي كانون تا راس آن فاصله /)/(/ p است.  

  
  .صورت زير است مي بهي سه معادله

)/()()/(())(( 611016141 22  xyxpy  
  :آيد دست مي ي سهمي به معادلهدر  0xبا جايگذاري ها yتقاطع اين سهمي با محور






 5
3161610101 22 yyy )()/()(  
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022در فرم گسترده خروج از مركز بيضي  EDyCxByAx  ي از رابطهرا
 
 BA

BA
e

,max

,min
 1 

  :بنابراين .محاسبه نمود توان مي
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12: در مقايسه با فرض مساله داريم  xxf )(  
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  :الساقين است بنابراين داريم متساوي ، BDCبا توجه به فرض مثلث

 3318024902   
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  :ي تالس داريم با دو بار استفاده از قضيه
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  :بنابراين داريم. شده و قطر كره با هم برابراند قطر مكعب مستطيل داده

2
5025432 222  rrrd  

24صورت فرمول مساحت كره به rS  بنابراين است:  

 502
5044 22  )(rS  




